

**RESPUESTA A OBSERVACIONES
INVITACION PUBLICA 01 de 2019
ADECUACIONES DEL CENTRO DE INVESTIGACION EN SALUD
DE RISARALDA - CISAR UTP**

En este documento se da respuesta a las observaciones presentadas por dos interesados en el proceso de Invitación Pública No 01 de 2.019 de la oficina de planeación de la universidad tecnológica de Pereira; relacionados a continuación:

Interesados:

Ing. OMAIRA RIAÑO MOLANO

Ing. AUGUSTO MORENO - CONSTRUCTORA POLIOBRAS SAS

OBSERVACIONES

Observación 1 - presentada por Omaira Riaño Molano – Ingeniera Civil:

----- Forwarded message -----

From: **omaira riaño molano** <omariano226@gmail.com>

Date: jue., 21 mar. 2019 a las 12:41

Subject: Aclaración Invitación pública No. 01 de 2019

To: <licitacionesplaneacion@utp.edu.co>

Buen día,

estoy interesada en ser proponente del proceso de la referencia, que tiene como objeto la "Adecuación del Centro de investigación en Salud de Risaralda - CISAR UTP"; encuentro en el numeral 2.2.2.1 Agencia, Oficina o sucursal, que exigen el proponente se encuentre ubicado en el área Metropolitana Centro-occidente. Entiendo entonces, que de no residir en la ciudad de Pereira, ¿será causal de rechazo para mi propuesta?

Atentamente

OMAIRA RIAÑO MOLANO
ING. CIVIL

Respuesta a Observación 1:

No es causal de rechazo, debe cumplir con cualquiera de los otros requisitos establecidos en el numeral 2.2.2.1 del pliego de condiciones del proceso.

**RESPUESTA A OBSERVACIONES
INVITACION PUBLICA 01 de 2019
ADECUACIONES DEL CENTRO DE INVESTIGACION EN SALUD
DE RISARALDA - CISAR UTP**

**Observaciones 2 - presentadas por CONSTRUCTORA POLIOBRAS SAS - Augusto Moreno-
Ingeniero Civil:**

----- Forwarded message -----

From: CONSTRUCTORA POLIOBRAS S.A.S. <proyectos@constructorapoliobras.com>

Date: vie., 22 mar. 2019 a las 13:45

Subject: SOLICITUD DE ACLARACIÓN. PROCESO LP-01-2019

To: <licitacionesplaneacion@utp.edu.co>

Respetados Señores Universidad Tecnológica de Pereira

Amablemente solicitamos se sirvan aclarar las siguientes dudas del proceso licitatorio LP-01-2019.

1. Favor definir si los indicadores requeridos, hacen referencia, a 31 de diciembre de 2017 o 2018? Les rogamos a Uds tener en cuenta para este proceso los del año 2017, debido a que la mayoría de empresas se encuentran en cierre de estados financieros, y en procesos de renovación/actualización del RUP.
2. Definir la fecha de cierre, ya que en el documento de estudios previos parece que es e 1 de abril pero en la página y pliegos, aparece 29 de marzo.

Agradecemos su amable respuesta.

Atn,

Ing. Augusto Moreno.

—

CONSTRUCTORA POLIOBRAS S.A.S.

Transversal 19A No. 98-28 Oficinas 801-802

PBX:(1) 610 73 14

Bogotá, D.C. Colombia.

www.constructorapoliobras.com.co

proyectos@constructorapoliobras.com

Respuesta a Observaciones 2:

1. La información financiera se aceptará como mínimo con fecha de cierre al 31 de diciembre de 2017.
2. El cierre y entrega de propuestas de la invitación 01 de 2019 es en la fecha señalada en el anexo 6, por lo tanto, se ajusta el cronograma publicado en el documento de estudios previos según **Adenda 01**.

COMITÉ TÉCNICO

Fecha: 27 de marzo de 2019